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_ JluyHOCMHBIE: dopmMmnpoBaTb OTBETCTBEHHOE OTHOLLUEHUE K
oB‘yqumo, FOTOBHOCTb K CaMOpa3sBUTUIO 1 caMoobpa3oBaHNIO Ha OCHOBE
MOTUBALIMM K OOYYEHUIO N NO3HAHWUID, OPMUPOBaTL YMEHME paboTaTth B
KOSJTIEKTUBE U HAXOAUTb COrnacoBaHHbLIE PELLEHUS.

MemanpedmemHsbie: dopMmpoBaTb YMEHME co3naBaTb
0600LeHns, ycTaHaBnNMBaTb aHanorum, knaccndmymposaTb.

llpeOmMemmHbie.  3aKpenuTb MNpeacTaBreHne o nnowaan purypsi,
YMEHMe BblpaXkaTb Mnowagb urypbl B pasHbiX eguHuLax nsmepeHus,
HaBbIKW NMPUMEHEHUSA POPMYIT BbIYMCNEHNS NioWaan NpssMoyrornibHMKa u
nrowaan Kkeagpara.
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3agauum ypoka: 2
CdopmupoBarh TOHSTHE KBaApaTHOTO CAHTUMETpA, IUIOMIAAN (UTYPHI;
HAy4YUTh HAXOAWUTh IUIONIA/b MPSIMOYTOJbHUKA, CIOXKHOU (DUTYDBHI; UTh
ONPEACHATh CIOXKHbBIC (PUTYPBI «fé\ﬁ \\-.‘
7"‘%
WE £33



g

vndas o
2 Xo0 ypokKa:
<~\) 1.0p2aHuU3ayUOHHbIU
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2.YCmHbIU c4yem
3.0cHoeHasi Hacmb ypPOKa
4. PU3KYyIbMMUHYMKa
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| He knpnuny, He

PacTtaHynu mbl
KBagpar.
U npeactaBunu Ha
B3rnsAg,

Ha koro oH ctan
MOXOXUM

Unu c 4em-To o4YeHb
CXOXUM?

TPeyronbHUK -
Crtan kBagpar .......







‘-ITO MPEACTABASIET COBOM

MPAMOYrOAbHUK?
B KAKUX EAMHULIAX USMEPAIOT B
! MAOLLLAAD?
YyTO TAKOE KBAAPATHbIN CAHTUMETP?
< ZA KA DEHIAG HVMNCHC ,
 Halianre nnouagi KaXA0H BrypLl S5
[TIPAMOYIOAbHWKA?

4YTO Eﬂlﬂja KaxXgou C bl KaXXOO0UN KINETKUAN
B 2




by ALY

\'“_ b
se durypsl Ha3bIBAKOT PaBHbIMM, ECNN OAHY U3 HUX MOXHO TaK HaNOXwuTb Ha
BTOPYIO, 4TO 3TV duUrypel cosnagyr.

lMnowanm pasHbix GuUryp pasHbl. Vix nepuMeTpbl TOXE paBHbI.
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¢ KakBbl aymaete 31u ourypbi,
T paBHbI?
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qTOGbIﬁ nnowaab NPSIMOYrofibHUKa, HaA40 YMHOXUTb €ro ANUHY Ha
C umpuny.
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MnoLlaab NpsMoyronbH1MKa 0603Ha4YMm ByKBOW S, ero AnvHy- 6yKBOM a, LUMPUHY — \
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S=6*4=24 cm?
q
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S=14*10=140 cm?

7CM

16 Am

80 MM
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L OnuHa npsmoyronbHuka ABCD paBHa 28 cM, a WWMpuHa B 4 pasa
MeHbLLE.

OnpepenuTe, YeMy paBHa LUMPUHA.

[TocTponTe NpPSAMOYrofbHMK MBHaVluMTe ero njowagb
A

#

D C
PeweHwne : Hangem WUPUHY NPAMOYroSibHUKA.
1) 28:4=7(CM)- LLMPUHA NPAMOYrOfibHUKa

Tenepb Havagem nnowaas S. =ab ,
2) 28* 7= 796(cm?)
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[TpAMOoyronbHUK pas3buT Ha aBa TpeyronsHnka ABC n ABD.

. dnuHa npamoyronbHnka ABCD paBHa 14 cM, a lWnpuHa 5 cm.
Onpegenute, Y4emMy paBHa nnoLwagb NPSIMOYrofibHMKa U
TPEYronbHUKOB. 14 cm C

>POHecm w

PelwleHne: cHayana Havgem nnowianb NpsMoyrofbHuKa.

S=ab
Tarsegrk TReYwanMIKn ABC n ABD paBHbI. UToObI Hanan %@ &

nrnowans , K
SHAA073 FRAMOYTONbHIKA Pa3aeniTb Ha Asa, %}%
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CMBeT: 70 cMm?, 35 K
cm?
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A3 mIacTHHBI OPAMOYTOJbHOH (DOPMBI

BbIpe3aJii NPAMOYTOJBHHK (CM. PHC.). 2 Bac
1 BAPUAHT 7T M

3 M

2™
4 M
a) Haigure nepumMeTp NoJIydyeHHON (Pu-
TypbI.

0) Haiimure miomams MOJTyIeHHON (PUTYPHI.
B) CKOJIBKO rpaMMOB KpPacKH HOTpedyeTcHa
IJA OKpamiuBanua Gurypsl, ecau Ha 1 m2
Tpebyerca 20 r kpacku?
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09) /1 aaTparoMTBUH Kp HEYTYT MG [PHM STy FayHOTKAKHETE JE HEORGE X ECTIONYHBITICTOCS
Hemverymen PrArA 0B o 2eatrdESdoM), 3aTeM HaNIEM TUIOIIAIb MEHBIIIETO TIPSAMOYTOIFHUKA

7M-3M=4 M

((()%ro%%%%{ln%l S1). dnst Toro, 4ToOBI HAWAM S HYKHOU (PUTYPBI, HAZIO U3 Soom - S1.
Pewenue: Soom =5 7=35m? , S1=2- 3=6Mm2, S=35-6=29 m?
OtBert: 29 Mm?

B) Tak Kak S Hamieit purypsi 29 M?, a Ha 1 M? uaet 20 r Kpacku, TO 4YTOOBI HAHM CKOJIBKO MOH M2,
Ha70 S GuUrypsl yMHOKUTH Ha 20. \_

Pewenue: 29 -20=580:
Omeem: 5802 VJ(
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4+4=8M
2 M
SO5 4 ™M
w 3 S, 3mM
4 m 4M

a)J1J1s1 TOrO 4TOOBI HAWTU MMEPUMETP HAJIO CIOKUTH JUTMHBI BCEX CTOPOH.
Pewenue: P=4+3+4+2+8+5=26 m
Ot1BeT:16M

0) HoctpouM 3Ty Qurypy A0 npsMOyroJIbHUKA, HAaAEM IIJI0LIa1b [TOJyUYHUBIIErOCs MPSMOYTOJIbHUKA (0003HAYMM
So61r), 3aTeM HaiiieM IIoMAab MEHBILIETO NPAMOYTroIbHUKA (0603HaunM S1). Jliist Toro, 4ToObl Halimu S HY RO
¢burypsl, Hago u3 Soour - S1. ; Y
Pewenue: So6mr =8- 5=40m? , S1=4- 3=12m?, S=40-12=28 m?
OtBeT: 28 m?

B) Tak Kak S Hameil purypsl 28 M2, a Ha 1 M? uaet 20 r Kpacku, TO 4TOObI HAUAN CKOJIBKO MOH 28\542\,“

HaJ0 S purypsl yMHOKUTH Ha 20. T Ay
Pewenue: 28 -20=560: V."!( :
Omeem: 5602
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Y10 Ha3bIBaeTCsA NPAMOYrofibHUKOM?

5
| Kakne namepeHums umeeT NpsAMOYronbHUK?

| Kak oHn o60o3HauvaroTcs? =
Kak Hatimu nnowadb npsiMoy20/1bHUKAa?
Kakue usmepeHusi Ha0o npoeecmu, YmobbI Halimu nyiow,adb NMPsIMOy20J/1bHUKAa?
Kakue ¢pucypbi Ha3biearomcsi pasHbIMU?
Kak Haimu nnow,adb ecell ghuzypsbl, 3Hasi niaow,adu ecex ee yacmeu?
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Ha cmonax y eac Kapmoyku oyeHume ceoro pabomy Ha

YPOKe
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N JMomamnee 3aganue Ne 585, 588

Tsopueckoe 3a0anue. Ilpuaymats 3aa4dy, B KOTOPOM ObLIO ObI PEIICHUE C TTOMOIIBIO
HaXOXKJICHUS TUIOMIAAM U TepumeTpa GUTypbl MOPSAMOYTOIbHONU (HOPMBIL,(KBAPTHUPHI,
ydacTKa M T.JI) KpacuBO ¢€¢ oOPMHUTH Ha OTACIHHOM allbOOMHOM JIMCTE, 3alHCaTh
yCJIOBUE 33J1a4¥ U HApHUCOBATh PUCYHOK K 3TOMY YCJIOBHIO, & B T€TPaJb 3aMUCATh €€
pellIeHuE.



